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Ула дзі мір МА КЕЙ, 
мі ністр за меж ных спраў:

«Ста біль ная Бе ла русь — 
до нар рэ гі я наль най 
бяс пе кі. Для нас як ні ко лі 
ак ту аль ны мі з'яў ля юц ца 
ка лек тыў ныя ме та ды 
вы ра шэн ня між на род ных 
праб лем, за сна ва ныя на 
вяр шэн стве між на род на га 
пра ва, Ста ту та ААН і па ва гі 
вы бра на га шля ху раз віц ця. 
У су час най па лі ты цы 
як ні ко лі ак ту аль на ўмен не 
чуць і ра зу мець адзін ад на го. 
Боль шасць кры зі саў, свед ка мі 
якіх мы сён ня з'яў ля ем ся, 
у мно гім уз нік лі і пра цяг ва юць 
уз ні каць з-за дэ фі цы ту 
да ве ру, ад мо вы ад дыя ло гу, 
ня здоль нас ці або не жа дан ня 
зра зу мець ін шы бок».

ЦЫТАТА ДНЯ

Пра мастацтва 
з Міхаілам 
Равуцкім

СТАР. 5

Паштовы сэрвіс 
для ўсіх 

і кожнага
СТАР. 3

Праграма 
тэлебачання 
на тыдзень

20 КАНАЛАЎ

Пры ва ты за цыя жыл ляПры ва ты за цыя жыл ля  ��

Не за леж ная 
ацэн ка — 

за свой кошт
А змя нен ня тэр мі наў пры ва ты за цыі на сель ніц твам 

жыл ля дзяр жаў на га фон ду не пла ну ец ца
Пер ша га лі пе ня ў на шай кра і не за кан чва ец ца тэр мін пры ёму за яў на пры-
ва ты за цыю жы лых па мяш кан няў. А вось пас ля гэ тай да ты не пры ва ты за-
ва ныя ква тэ ры бу дуць пе ра ве дзе ны ў раз рад жы лых па мяш кан няў ка мер-
цый на га вы ка ры стан ня. Коль кі ў Бе ла ру сі за ста ло ся не пры ва ты за ва на га 
жыл ля? Як вы зна ча ец ца яго кошт? Хто мае льго ты пры пры ва ты за цыі 
жы лых па мяш кан няў? На гэ тыя і ін шыя пы тан ні на ан лайн-кан фе рэн цыі 
сай та БЕЛ ТА ад каз ва лі прад стаў ні кі Мі ніс тэр ства жыл лё ва-ка му наль най 
гас па дар кі і Дзяр жаў на га ка мі тэ та па ма ё мас ці Бе ла ру сі.

Ус ко чыць у апош ні ва гон
Па вод ле ін фар ма цыі на мес ні ка мі ніст ра жыл лё ва-ка му наль най гас па-

дар кі Ге на дзя ТРУ БІ ЛЫ, па ста не на 1 чэр ве ня ў кра і не за ста ец ца 179 868 
жы лых па мяш кан няў, якія пра да стаў ле ны лю дзям па да га во рах най му жы лых 
па мяш кан няў дзяр жаў на га жыл лё ва га фон ду і якія пад ля га юць пры ва ты за цыі. 
З улі кам ра шэн няў, што яшчэ пры ма юц ца аб пры ва ты за цыі, коль касць та кіх 
па мяш кан няў мо жа склас ці ка ля 163 ты сяч. Та кім чы нам, пры клад на 93% іс ну-
ю ча га жыл лё ва га фон ду зна хо дзіц ца ва ўлас нас ці гра ма дзян.

Маг чы ма, боль шасць ка рыс таль ні каў не пры ва ты за ва на га жыл ля пач нуць 
больш ак тыў на ва ру шыц ца ме на ві та ў апош нія тыд ні чэр ве ня. Та му Мін жыл-
ка мун гас і рас пра ца ваў план ме ра пры ем стваў, звя за ных з за вяр шэн нем пра-
цэ ду ры пры ва ты за цыі дзяр жаў на га жыл лё ва га фон ду. У ад па вед нас ці з ім 
ар га ні за цыі аба вя за ны за бяс пе чыць пры ём да ку мен таў у буд ныя і вы хад ныя 
дні да 20.00, а ў апош нія дні ме ся ца, з 27 па 30 чэр ве ня ўключ-
на, — з 6.00 да 24.00. СТАР. 4

Абітурыент-2016Абітурыент-2016  ��

СІС ТЭ МА 
БЕЗ «УЦЕЧ КІ»,

або Пры ём ная кам па нія — спра ва дзяр жаў най важ нас ці
«Сіс тэ ма цэнт ра лі за ва на га тэс ці ра ван ня стра хуе пад час пра-
вя дзен ня ў кра і не эк за ме на цый най кам па ніі ад лю бых ка руп-
цый ных пра яў», — та кую дум ку вы ка за ла на па ся джэн ні Дзяр-
жаў най ка мі сіі па кант ро лі за хо дам пад рых тоў кі і пра вя дзен ня 
ўступ ных іс пы таў у вы шэй шых і ся рэд ніх спе цы яль ных на ву-
чаль ных уста но вах стар шы ня дзярж ка мі сіі, на мес нік прэм' ер-
мі ніст ра На тал ля КА ЧА НА ВА.

— Я не ад ной чы на вед ва ла Рэс пуб лі кан скі ін сты тут кант ро лю ве даў, дзе 
дэ та лё ва вы ву ча ла ўсе эта пы ар га ні за цый най пра цы па пра вя дзен ні цэнт ра-
лі за ва на га тэс ці ра ван ня, зна ё мі ла ся, як ад бы ва ец ца фар мі ра ван не тэс таў, 
да стаў ка эк за ме на цый ных ма тэ ры я лаў і пра вер ка ра бот, і та му ўпэў не на, 
што тут не мо жа быць ні я кай уцеч кі ін фар ма цыі, ні я ка га 
ўмя шан ня звон ку, — пад крэс лі ла На тал ля Ка ча на ва. СТАР. 3
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На выставе «Белагра-2016», якая працуе гэтымі днямі ў межах 
Беларускага аграпрамысловага тыдня, ёсць што паглядзець і дарослым, 
і дзецям. Напрыклад, экспазіцыі ўзораў тэхнікі, якія прадставілі вядучыя 

айчынныя вытворцы. На пляцоўцы МТЗ, напрыклад, можна ўбачыць 
і найноўшыя магутныя трактары, і МТЗ-5, які даўно стаў музейным 
экспанатам, а таксама паспрабаваць сябе ў ролі трактарыста. 
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